NÁVOD K POUŽITÍ
pro držák barvy ve spreji se dvěma a třemi displeji.

Postup před nasunutím spreje do držáku:

· Nejlépe je rozmíchat barvu ve spreji před upevněním do držáku. Pokud jsme nerozmíchaný sprej nasunuli do držáku, při rozmíchávání barvy uchopíme sprej, nikoli držák. 
· Na dva displeje v blízkosti samotné trysky spreje nalepte ochrannou samolepicí průhlednou folii, která je součástí dodávky. Zamezíme tak mechanickému opotřebení a zaprášení displejů barvou.
Nasunutí spreje do držáku:

· Držák se na sprej nasouvá zepředu, nikoli se shora.
· V případě spreje Distein ergonom je potřeba sundat kryt trysky spreje, rozříznout a odstranit barevný kroužek z umělé hmoty který obepíná hrdlo spreje.
Resetování displejů:

· Reset u modelů s dvěma a třemi displeji provádíme tak, že propojíme dva příslušné kontakty, (šroubky nad nebo pod displejem), vodivým předmětem, (nůž, klíč apod.) a na displeji naskočí nula. Nedoporučuji držák používat v dešti, hrozí nebezpečí samovolného resetu.

Výměna baterie:
· Výměnu baterie provádíme tak, že vysuneme dvojdílný rámeček displeje z pouzdra, oba díly rámečku sundáme, odklopíme displej na připojených kabelech tak abychom pohodlně vysunuli baterii směrem nahoru. Při vysunování baterie je výhodné použít nějakou pomůcku, např. nůž, pinzetu apod. Po provedené výměně baterie rámeček vraťte v původním pořadí, jinak hrozí jeho nedokonalé usazení.
Ostatní doporučení:
· V případě, že přerušujeme vyznačování a sprej není spotřebován, je nutné zejména v letním období profouknout trysku samotným plynem. Toto se provádí otočením pomůcky o 180 stupňů s následným stisknutím kohoutku. Vyvarujeme se tak potížím s ucpanou tryskou.
· V případech intenzivního vyznačování je třeba provádět denní údržbu držáku spočívající minimálně ve vyčištění ochranných folií, případně celého držáku vhodným rozpouštědlem.  Např. ředidlo S6006.
· V době kdy držák nepoužíváme, je výhodné ho oddělit od spreje. Uchycení držáku tak bude stále stejně pevné.

· Přes zimní období doporučuji skladovat pomůcku při pokojové teplotě, výrazným způsobem tak prodloužíme životnost baterií.

Datum odeslání, razítko a podpis dodavatele:    






